

КОПІЯ



ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.06.2015

№ 362

Про створення груп для розшуку  
призовників, які ухиляються від призову  
Голосіївського району м. Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації»,  
«Про загальний військовий обов'язок і військову службу», на виконання пункту  
2 протоколу доручень № 31 направлюваного під час наради 19 червня 2015 року  
з питань невиконання районами м. Києва та містом Києвом відносно Указу  
Президента України від 17.02.2015 року № 88/2015 «Про строки проведення  
чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову  
службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2015 році» та з метою  
виконання планового завдання з весняного призову 2015 року:

1. Створити із числа співробітників від Голосіївського РУ ГУ МВС  
України в м. Києві та Печерсько-Голосіївського об'єднаного районного у  
м. Києві військового комісаріату дві групи для розшуку призовників, які  
ухиляються від призову Голосіївського району м. Києва під моїм керівництвом  
та затвердити їх склад згідно з додатком.

2. Старшим груп:

2.1. Спланувати та провести з членами груп інструктаж щодо порядку  
проведення розшукових дій.

2.2. Розшукові дії розпочати з 08.00 26 червня 2015 року та здійснювати  
щодобово, з обов'язковим дотриманням чинного законодавства.

2.3. При виявленні порушень, що перешкоджають проведенню  
розшукових дій та направлення призовників до призовної дільниці, складати  
виготовлені акти з подальшим направленням їх до органів прокуратури та  
органів внутрішніх справ Голосіївського району м. Києва.

2.4. Про результати проведення розшукових дій звітувати щодня до  
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації через відділ з  
питань оборонної та мобілізаційної роботи.

3. Просити директора КП «Шляхово-експлуатаційного управління по  
ремонту та утриманню автомобільних шляхів і споруд на них Голосіївського  
району» м. Києва (Воловик Б.Б.) забезпечити виділення автотранспорту  
(мікроавтобус) у розпорядження розшукових груп.

- 4. Начальнику управління охорони здоров'я Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації (Довгань О.І.) забезпечити позачергове та підобовне обслуговування призовників в комунальному некомерційному підприємстві «Консультаційно-діагностичний центр» з проведення для них комплексу необхідних досліджень і обстежень.
- 5. Рекомендувати військовому комісару Печерсько-Голосіївського об'єднаного районного у м. Києві військового комісаріату забезпечити щоденне надання угодженої з Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією інформації про стан укомплектованості команд призовниками до Київського міського військового комісаріату.
- 6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Г. в. о. голови

А. Мельничук



000  
100  
100  
100



Додаток  
до Розпорядження Голоосійської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації  
№ 362

групи для розшуку-привозників, які ухиляються від призову  
Голоосійського району м. Києва

старший групи - капітан Саяпін Олександр Євгенович	Голоосійського відділення Голоосійського об'єднаного районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)	Печерсько-
лейтенант Гавеля Богдан Русланович	офіцер відділення Печерсько-Голоосійського об'єднаного районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)	
майор міліції Держач Олександр Миколайович	старший дільничний інспектор міліції Голоосійського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)	
майор міліції Мандебура Віктор Дмитрович	старший дільничний інспектор міліції Голоосійського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)	
майор міліції Чукурін Руслан Віталійович	старший дільничний інспектор міліції Голоосійського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)	
капітан міліції Левченко Сергій Олександрович	дільничний інспектор міліції Голоосійського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)	
старший групи - капітан Соловйов Володимир Євгенович	старший офіцер відділення Печерсько- Голоосійського об'єднаного районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)	
капітан Тараненко Володимир Вікторович	старший офіцер відділення Печерсько- Голоосійського об'єднаного районного у м. Києві військового комісаріату (за згодою)	
майор міліції Реут Яків Васильович	старший дільничний інспектор міліції Голоосійського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)	
майор міліції Ковтун Олександр Васильович	старший дільничний інспектор міліції Голоосійського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)	
майор міліції Ковтун Ігор Іванович	старший дільничний інспектор міліції Голоосійського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)	
капітан міліції Синько Ігор Юрійович	дільничний інспектор міліції Голоосійського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою)	

Заступник керівника апарату  
адміністрації

Н. Навоєва